

«Опять 25»

Печатный орган
МБОУ «Гимназия №25»

№3 (15)
март 2019

*Вот и получается, что не помещается
На одной странице улыбка необъятная, —
До чего приятная!
А по какому поводу?
Идёт Весна по городу!*

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Гражданско-патриотическое воспитание в гимназии	2-3 стр.
День святого Валентина и День семьи, любви и верности: в чем разница?	4 стр.
Примите наши поздравления!	5 стр.
Кафедра учителей предметов естественно-математического цикла	6 стр.



О гражданско-патриотическом
воспитании в гимназии
читайте на стр. 2—3

Здравствуйте, дорогие читатели. Новый выпуск школьной газеты готовился в период двух великолепных праздников — 23 февраля и 8 марта. В честь этого мы хотим поздравить всех наших читателей. Желаем вам счастья, успехов и всего самого светлого.

С уважением, редакция газеты.

Гражданско-патриотическое воспитание

Одной из целей воспитательной деятельности школы является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. В гимназии был проведен месячник по военно-патриотическому воспитанию школьников.

6 февраля для учащихся 8 - 11-х классов в актовом зале гимназии прошла встреча с ветеранами Афганской войны - Ивановым Александром Николаевичем и Кадырменовым Михаилом Ирмагамбетовичем. Ветераны поделились своими воспоминаниями о службе в ДРА, об испытаниях, которые выпали на их долю и их сослуживцев, ответили на большое количество вопросов ребят.



9 февраля ученики 7-8-х классов приняли участие в конкурсе «Армейская песня», посвящённом 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

На мероприятие был приглашён ветеран Афганской войны Джураев Эльдор Саидович.

В исполнении учащихся прозвучали песни об Афганской войне и далёкой Великой Отечественной. До глубины души всех растрогало выступление учащихся 7А класса, которые стали бесспорными фаворитами этого конкурса, они исполнили песню «Птицы белые».



12 февраля в СОШ №3 прошел зональный смотр-конкурс строя и песни среди взводов девушек. Руководитель ОБЖ Марданшин И.М. подготовил команду девушек, которые получили диплом в номинации «Патриоты Отечества», а Зарифуллина Алия, ученица 10 А класса, заняла 1 место в номинации «Знаток истории».



15 февраля на базе технологического лицея №35 прошёл смотр-конкурс строя и песни среди младших и старших взводов.

Наш взвод младших школьников занял первое место, а командир, Газизова Сафина, стала победителем в номинации «Лучший командир взвода».

У старших ребят - третье место, а Умнов Вячеслав стал победителем в номинации «Знаток истории».

**Мы Родины
своей сыны
и дочери!**

Апофеозом месячника гражданско-патриотического воспитания в гимназии стал смотр-конкурс строя и песни среди учащихся 9-11-х классов.

В этом мероприятии принял участие Хисамутдинов Ильнур, участник боевых действий в Сирии и парада Победы в Севастополе в 2017 году.

К смотру все взводы отлично подготовились. Жюри беспристрастно оценивало выступления участников.

В результате победителем признан 10 А класс. Валеев Айнур – «Лучший командир взвода».



14 марта в гимназии прошла зональная военно-спортивная игра «Зарница», в которой приняли участие команды из семи образовательных учреждений. В команде 10 юношей и 4 девушки. Они должны были продемонстрировать свою спортивную подготовку и военно-прикладные умения.

По итогам всех этапов соревнований наша команда заняла 2 место. Молодцы!

Якупова Лейсан,
11 Б класс

День святого Валентина и День семьи, любви и верности: в чем разница?



14 февраля влюбленные в Европе отмечают День святого Валентина. А в России есть свой День любви, связанный с историей покровителей брака—святых Петра и Февронии Муромских.

Имя европейскому празднику дал святой Валентин, тайно венчавший влюбленных солдат вопреки запрету императора.

День семьи, любви и верности в России отмечают **8 июля**. Он приурочен ко Дню памяти святых Петра и Февронии, покровителей семьи и брака. В 2008 году праздник получил официальный правительственный статус.

Одним из символов Дня святого Валентина является "валентинка" — открытка в форме сердца, на которой влюбленные

пишут послания своим "половинкам". Также символами Дня святого Валентина являются Купидон, голуби и розы.

Символ Дня семьи, любви и верности — ромашка и медаль "За любовь и верность", которая вручается российским семьям, прожившим вместе более 25 лет и воспитавшим достойных детей. Ромашка символизирует верную любовь, ведь не зря по ней гадают: "любит — не любит".



Так «валентинка» или ромашка? Принципиальная разница между этими праздниками в том, что в легенде о Валентине свадьбой все заканчивается, а в истории о Петре и Февронии повествуется не только о встрече и романтических приключениях в начале отношений, но и о крепкой и долгой семейной жизни.



Варламова Варвара, 11 Б
класс

**Поздравляем наших дорогих пап, дедушек,
учителей и мальчиков с Днём защитника Отечества!**

Непросто быть Мужчиной в нашем веке,
Быть - лучшим, победителем, стеной,
Надёжным другом, чутким человеком,
Стратегом между миром и войной.
Быть сильным, но... покорным, мудрым, нежным,
Богатым быть, но... денег не жалеть.
Быть стройным, элегантным и... небрежным.
Всё знать, всё успевать и всё уметь.
Мы в праздник пожелаем вам терпенья
В решениях ваших жизненных задач.
Здоровья вам, любви и вдохновенья.
Успехов творческих и всяческих удач!

**Поздравляем наших дорогих мам,
бабушек, учителей и девочек с 8 Марта!**

Восьмое марта — светлый праздник!
Пусть только радость принесет
И впечатлений много разных,
Для сердца и души — полет!
Пусть красота не увядает,
Пусть счастье светится в глазах,
Пусть вас всегда везде встречают
Друзья с улыбкой на устах!



Кафедра учителей предметов естественно-математического цикла

В этом году наша гимназия - юбиляр. Ей 25! За плечами уже немало славных побед, а впереди многоцветие успехов и новых идей.

Сегодня мы заглянули на кафедру учителей математики, физики, химии, биологии и информатики.

25-ой 25!
Юбилейная
страницка



2005 год



2003 год

ые в поисках эффективных путей к сердцам и умам подрастающего поколения.

Учителя математики, физики и информатики активно работают над повышением интереса у учащихся к предмету на основе развития познавательной деятельности и потребности к самообразованию.

Учителя биологии и химии уделяют большое внимание благоустройству территории, прилегающей к школе. В гимназии всё пронизано стремлением к красоте. Особое внимание уделяется оформлению цветников. На опытном участке педагоги формируют у детей навыки и умения культуры земледелия.

Кафедру естественно-математических дисциплин в гимназии представляют опытные педагоги, мастера своего дела, неутоми-

«Опять 25»
Учредитель: МБОУ
«Гимназия №25»

Руководитель проекта:
Гайнутдинова
Гульнара Зуфаровна

Главный редактор:
Якупова Лейсан, 11 Б